習近平會見港澳特首

规是孤

國家主席習近平今日會見了香 港特別行政區行政長官梁振英和澳 門特別行政區行政長官崔世安。習 近平指出,內地與港澳命運緊密相 連、優勢互補、守望相助,他並讚 揚梁振英穩中求變施政獲市民認同 ,強調關鍵是抓好落實,呼籲香港 社會各界緊密團結,「眾人拾柴火 焰高丨,支持梁振英和特區政府依 法施政。

【本報記者馮慧婷北京十八日電】

習近平主席今日早上10時,在中南海 會見了來京列席第十二屆全國人民代表大 會第一次會議閉幕式的梁振英和崔世安。 陪同會見的還有全國人大委員會委員長張 德江、國家副主席李源潮、國務委員楊潔 篪、港澳辦主任王光亞、香港中聯辦主任 張曉明、澳門中聯辦主任白志健。習近平 與梁振英、崔世安親切握手後,三人合影 , 其後梁振英分別與張德江、李源潮、楊

中國夢需港澳內地共圓

習近平在講話中表示,很高興和兩位 特首見面,兩位特首參加了人大閉幕式, 而全國兩會也剛剛結束, 開得很成功, 選 舉了新一屆國家機關領導人。習近平指出 ,召開兩會是國家政治生活的一件大事, 將對香港澳門的發展產生積極影響,香港 澳門和祖國內地的命運始終是緊密相連的 ,他所講的實現中華民族偉大復興的中國 夢,也需要香港澳門和祖國內地堅持優勢 互補共同發展,也需要港澳同胞和內地人 民堅持守望相助、攜手共進

勉梁抓好落實施政理念

習近平充分肯定了兩位行政長官和香 港、澳門特區政府的工作。習近平說,很 高興看到梁振英穩中求變的施政理念,在 香港獲得廣大市民的認同,他認為,關鍵 是抓好落實,梁振英和特區政府履行職責 ,也需要香港社會各界一起努力:「希望 香港社會各界能夠緊密團結起來,『衆人 拾柴火焰高」,繼續支持梁特首和特區政 府依法施政,共同開創香港更加美好的未



▲國家主席習近平(右)昨日在北京會見了香港特別行政區行政長官梁振英(左)

冀澳解決制約發展問題

對於澳門的發展情況,習近平表示, 當前澳門可以說處於歷史上比較好的時期 ,當然也在未來發展上有挑戰,希望澳門 特區政府和社會各界能把握當前的有利時 機和條件,研究解決一些制約發展的突出

問題,增強憂患意識,爲長遠的發展能夠

夯實基礎 梁振英代表香港特別行政區政府和廣 大的香港市民對習近平當選成爲國家主席 表示衷心的祝賀,並感謝習主席過去多年 來在香港特別行政區政府的工作的指導和 支持,也希望習主席能繼續關心、支持特

區政府的工作。 梁振英從經濟、民生、政治方面向習 近平匯報了香港的發展情況。梁振英表示 ,會和特區政府繼續不懈努力,在經濟方 面,用好國家給香港的機遇和政策,平穩 較快發展經濟;在社會民生方面,解決好 貧窮問題、房屋問題、老年問題和環境問 題;在政治問題上,逐步落實好2017年普 選行政長官的五個步驟。「我相信廣大的 香港市民一定會和全國人民一起努力實現

我們共同的中國夢。」 口口

新華社



決心2017落實

【本報記者石璐杉北京十八日電】 行政長官梁振英今日在北京先後受到 新任國家主席習近平及國務院總理李 克強接見,他傍晚會見傳媒時表示, 深深體會到國家領導人對香港的重視 、關心和支持。梁振英亦提到,他曾 向習近平報告,特區政府會逐步就 2017年普選行政長官的五部曲中的步 驟展開有關工作,但並未展開討論; 他重申,有決心2017年落實行政長官

第十二屆全國人大第一次會議昨 日才閉幕,習近平主席和李克強總理

普選

在今日旋即接見了香港和澳門兩個特 別行政區的行政長官。梁振英表示, 這說明我們國家領導人對香港的重視 、關心和支持

被問及習主席在與他會面時,有 沒有講過特首普選一定要設預選或者 有什麼門檻,梁振英回應說,他們在 這個問題上沒有展開討論。至於何時 才是適合的諮詢時間及他自己對普選 特首門檻及預選機制的看法,梁振英 說,「我們是有承擔的,有決心在 2017年落實好行政長官普選這個目標 。而在我們開始第一步後,我們每一

步都會有充裕的時間去做的。|

梁振英又提到,李克強總理在會 面中表示,香港特區有什麼要求,可 以隨時向他,向其他有關的中央部委 提出,並強調香港特區、澳門特區應 該用好、用足中央給兩個特區的政策 措施。梁振英指出,自從2003年,第 一個CEPA主體協議出台之後,到現在 ,這十年時間,有一些CEPA的內容, 由於種種原因還未有得到全面落實, 這個工作他們也會繼續去做

而今次梁振英趁來北京列席全國

人大第一次會議閉幕的機會,亦會拜

訪各個方面與香港有關的部委領導人 。昨日是星期日,梁振英透露他已與 公安部新任部長郭聲琨會面,談及兩 地的治安問題、反恐工作等等。對於 是否有談及「一簽多行」政策的調整 , 梁振英說, 雙方談了一系列的問題 ,未有具體深入地談

梁振英明日將啓程前往天津,拜 訪天津市委書記孫春蘭。他透露,今 年稍後時間還會拜會另外兩個直轄市 重慶和上海的領導人。梁振英完成天 津一天訪問後,後日還會拜訪幾個部 委,20日晚返港

一九〇二年創刊於天津 獲特許在內地發行

本報經香港特區政府指定刊登法律性質廣告有效

Ta Kung Pao www.takungpao.com

2013年3月



多雲有霧 22°C-27°C



全球短先的交通運輸工業鋁型 材研發製造商

產品應用於交通運輸、機械裝 備製造及其它行業



責任編輯:梁景堯 美術編輯:馮自培

【本報記者馮慧婷北京 十八日電】國務院總理李克 強今日下午會見了來京列席 十二屆全國人大一次會議閉 幕式的香港特區行政長官梁 振英和澳門特區行政長官崔 世安。李克強重申中央政府 對港澳的支持,繼續全力支 持港澳政府和行政長官依法 施政,希望特區政府與港澳 民衆進一步增進共識,抓緊

機遇,應對挑戰 李克強今日下午在中南 海紫金閣會見了梁振英和崔 世安。陪同會見的還有國務 院副總理劉延東、國務委員 楊潔篪、國務院秘書長楊晶 、港澳辦主任王光亞、香港 中聯辦主任張曉明、澳門中 聯辦主任白志健。李克強在 會面之前,與梁振英、崔世

安親切握手。 李克強首先通過兩位行 政長官以及在場的港澳媒體 ,向港澳同胞表示真誠的祝 福。李克強說,香港和澳門 在國家的整體發展中有重要 的作用,新一屆中央政府將 會繼續堅持「一國兩制」方 針,嚴格按基本法辦事,全 力支持港澳特區政府和行政 長官依法施政

在17日舉行的總理記者 會上,李克強在回答香港記 者提問時,強調了中央政府 對港澳發展的支持。李克強 今日重申:「凡是有利於增 進港澳同胞福祉、有利於深 化內地和港澳合作交流、有 利於港澳長期繁榮穩定的事 ,中央政府都會盡心盡力地 做。」

冀政府民衆增進共識

李克強指出,現在香港和澳門可以說 是機遇與挑戰並存,希望香港、澳門抓緊 機遇,應對挑戰:「希望你們、也相信你 們,會抓緊機遇,應對挑戰。特區政府和 港澳的民衆,進一步的增進共識,和衷共 濟、齊心協力,把港澳各項事務都推向前 進。|

梁振英代表特區政府、700萬香港同 胞對李克強總理當選爲國務院總理表示衷 心祝賀,同時對總理多年來對香港的關心 和支持,尤其是前年在香港宣布的36條利 港的政策措施表示感謝

梁振英表示,特區政府一定用好國家 發展的大好機遇、國家給予香港的支持政 策措施,促進經濟發展,改善民生,香港 同胞願意與全國人民一起共同實現國家富 強、民族復興。

本本報北京分社 北京市卓域門外大馬11崑書賞亨達級完置性上[10]68001025 FAX[10]68001015 FA 電郵:tkpgw@takungpao.com 督印・承印大で孰(香港)有限公司 地址:香港健康東街39號村達大度2座3樓 電話總機:25757181-7 採訪部:28311741 傳真:28345104 廣告部:28310500 傳真:28381171 發行部:25733194 傳真:25729929